

Fedőlap

Az előterjesztés polgármester elé kerül

Javaslat szolgáltatási szerződés megkötésére a Biotrans Kft-vel önkormányzati intézményeknél lakossági hulladék étolaj gyűjtőpontok létesítésére és a hulladék étolaj díjmentes elszállítására

Előadó: Szabó Imre osztályvezető

Előkészítő: Petrovickijné Dr. Angerer Ildikó környezetvédelmi vezető-ügyintéző

Véleményező bizottság: Közbiztonsági és környezetvédelmi bizottság
Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság
Pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság

Az előterjesztés rövid tartalma:

A Biotrans Kft. szerződéskötési ajánlattal megkereste Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatát, hogy a lakosságnál keletkező hulladék étolaj begyűjtésére az önkormányzati intézményeknél gyűjtőpontok létesítése esetén díjmentesen elszállítja az így összegyűjtött elhasznált étolajat és az intézmények alapítványainak 25 Ft/kg visszatérítést biztosítana adomány formájában az összegyűjtött mennyiségért. Dunaújváros óvodái és bölcsődéi vállalják a gyűjtőpontok működtetését. A szerződésnek költségvetési igénye nincs.

Az előterjesztés előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Főépítész, Építésügyi és
Környezetvédelmi Osztály

Iktatószám: 1501-3/2021.

Ügyintéző neve: Petrovickijné Dr. Angerer Ildikó

Ügyintéző telefonszáma: 544-301

Ügyintéző aláírása: Petrovickijné Dr. Angerer Ildikó sk.

Osztályvezető aláírása: Szabó Imre sk.

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok:-

Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatot végző személy: -

Leadás dátuma: -

Ellenőrzés dátuma: -

Észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy: Salamonné Pintér Mónika sk.

Leadás dátuma: 2021. 01. 13.

Ellenőrzés dátuma: 2021. 01. 13.

Észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van: -

II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:

Dr. Petánszki Lajos sk.

Leadás dátuma: 2021. 01. 13.

Ellenőrzés dátuma: 2021. 01. 13.

Törvényességi észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van: -

Egyéb megjegyzések:

JAVASLAT

szolgáltatási szerződés megkötésére a Biotrans Kft-vel önkormányzati intézményeknél lakossági hulladék étolaj gyűjtőpontok létesítésére és a hulladék étolaj díjmentes elszállítására

Tisztelt Polgármester Úr!

A Biotrans Kft. szerződéskötési ajánlattal megkereste Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatát, hogy a lakosságnál keletkező hulladék étolaj begyűjtésére az önkormányzati intézményeknél gyűjtőpontok létesítése esetén díjmentesen elszállítja az így összegyűjtött elhasznált étolajat és az intézmények alapítványainak 25 Ft/kg visszatérítést biztosítana adomány formájában az összegyűjtött mennyiségért. A cég rendelkezik a gyűjtéshez szükséges hatósági engedélyekkel, melyet bekértünk tőlük a gyűjtésre vonatkozó tájékoztató anyaggal együtt.

Az új, ingyenes szelektív gyűjtési forma bevezetésével a település csatornahálózata és szennyvíztisztítója is mentesül a terhelés alól, így a rendszer környezetvédelmi szempontból hasznos a csatlakozó önkormányzatok számára. A rendszer már több megyeszékhelyen, számos nagyobb városban és kisebb településen kerül vagy került kiépítésre, jelenleg több száz magyarországi településen folyik a gyűjtőpont-hálózat felállítása illetve a telepítési pontok kijelölése. A tapasztalatok szerint a sűrűbben telepített gyűjtőpontok ösztönzően hatnak a lakosságra, szívesebben gyűjtik szelektíven a használt sütőolajat, ha elérhető közelségben van a gyűjtőpont. Kisebb településeken általában az intézmények udvarán kerül elhelyezésre az edényzet, mely 240 literes kiserelésben, kisebb településeken 30 vagy 60 literes méretben is igényelhető. A dunaújvárosi intézményekben a 240 literes edény használatát javasoljuk.

Felmértük az önkormányzati intézmények gyűjtési programban történő önkéntes részvételi igényét, a gyűjtőedények elhelyezésének módját és a kedvezményezett alapítványok körét.

A Dunaújvárosi Óvoda összesen 7 tagóvodája és a Bölcsődék Igazgatóságának mindegyik, összesen 5 bölcsődéje, vállalják a gyűjtőpontok működtetését. Az önkormányzat részére közvetlen visszatérítésre nincsen mód, kizárólag alapítvány vagy egyesület részére lehet a visszatérítést folyósítani. A Dunaújvárosi Óvoda és a Bölcsődék Igazgatóságának kérése alapján a 25 Ft/kg visszatérítést a gyűjtésben részvevő intézmények alapítványának javasoljuk folyósítani. A szolgáltatási szerződés tervezet tartalmazza a gyűjtésben részvevő intézmények és alapítványai adatait.

A polgármesteri hivatal épületében az előzetes vizsgálataink szerint tűzvédelmi szempontból nem lehetséges a hulladék étolaj gyűjtőpont létesítése. A város bölcsődéiben és óvodáiban a felmérésünk alapján az elkerített udvar részekre vagy a tálaló konyha melletti elkerített területen elhelyezhetőek a gyűjtőpontok, illetéktelen személyek hozzáférése nélkül, és az intézmények vállalják a hulladék étolaj begyűjtését azzal, hogy a 25 Ft/kg visszatérítés az alapítványaikat illeti majd. Az

intézmények 240 l-es edényben történő elhelyezéssel tudják vállalni az étolaj műanyag flakonban történő visszagyűjtését.

A szolgáltatási szerződés megkötésének költségvetési igénye nincs.

A határozati javaslat az előterjesztés 1. számú mellékletét, a szolgáltatási szerződés tervezete pedig a 2. számú mellékletét képezi.

A fentiekre való tekintettel az alábbi határozati javaslatot és szerződés tervezetet terjesztjük elő.

Kérjük Tisztelt Polgármester Urat, hogy az előterjesztéshez tartozó határozati javaslatot és a szolgáltatási szerződést legyen szíves elfogadni.

Dunaújváros, 2021. január 12.

Tisztelettel:

Szabó Imre
osztályvezető

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
...../2021. (I. 21.) határozata
szolgáltatási szerződés megkötéséről a Biotrans Kft.-vel, önkormányzati
intézményeknél lakossági hulladék étolaj gyűjtőpontok létesítéséről és a
hulladék étolaj díjmentes elszállításáról

Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere – a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerint – a képviselő-testület hatáskörében az alábbi döntést hozta:

- 1.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere elfogadja és aláírja a lakossági hulladék étolaj gyűjtésére és gyűjtőpontok létesítésére vonatkozó díjmentes szolgáltatási szerződést a Biotransz Kft.-vel (székhelye: 2045 Törökbálint, külterület 0152/12. hrsz., ügyvezető igazgató: Zaják Péter)
- 2.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Dunaújvárosi Óvoda hét tagóvodájában és a Dunaújvárosi Bölcsődék Igazgatóságához tartozó öt bölcsődében lakossági hulladék étolaj gyűjtőpontok létesüljenek, a 240 literes edény alkalmazásával, és a begyűjtött hulladék étolajért járó 25 Ft/kg visszatérítés a szolgáltatási szerződésben foglaltak szerint az abban megjelölt intézmények alapítványainak bevétele legyen.
- 3.) Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere utasítja a Főépítész, Építésügyi és Környezetvédelmi Osztály vezetőjét, hogy a határozatról értesítse az érintetteket, és a szolgáltatási szerződést készítse elő aláírásra.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
a polgármester
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
a főépítész, építésügyi és környezetvédelmi osztály vezetője

Határidő: 2021. január 31.

Dunaújváros, 2021. január 21.

Pintér Tamás
polgármester

Szolgáltatói szerződés

Mely létrejött a	és a Szolgáltató neve: Biotrans Kft.
Megrendelő neve: Dunaújváros Megyei Jogú Város	Székhelyének címe: 2045 Törökbálint, külterület 0152/12
Önkormányzata	Adószám:13834739-2-13
Székhelyének címe: 2400 Dunaújváros, Városháza tér 1.	Cégjegyzékszám: 13-09-189358
Adószám: 15727000-2-07	Bankszámla sz.: BB Nyrt 10102969-55421500-01000005
Képviselője: Pintér Tamás polgármester	Kapcsolattartó neve: Kovács Krisztina
Kapcsolattartó neve: Petrovickijné Dr. Angerer Ildikó	Telefonszám: 06 20 571 31 05
Telefonszám:06 25/544-301	e-mail: info@biotrans.hu
e-mail: környezetvedelem@dunaujvaros.hu	
(továbbiakban: Megrendelő)	(továbbiakban: Szolgáltató)

között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel:

1. A szerződés tárgya

- 1.1. Megrendelő hozzájárulását adja, hogy az 1. sz. mellékletben részletezett címen Szolgáltató speciálisan sütőolaj gyűjtésére szolgáló hulladékgyűjtő edényt helyezzen el, ezzel egy **lakossági használt sütőolaj gyűjtési pontot létesítsen**.
- 1.2. A Szolgáltató vállalja a fent megjelölt telephelyen (a továbbiakban: a Telephely) keletkező **használt sütőolaj és zsiradék (HAK 20 01 25 - Étőlaj és zsír, az ISCC EU-nak megfelelő biomassza)** rendszeres és szakszerű elszállítását, valamint megfelelő hasznosítónak vagy ártalmatlanítónak történő átadását.

2. Szolgáltatás folyamata

- 2.1. A Szolgáltató kijelenti, hogy rendelkezik minden hatósági engedéllyel a 1.2. pontban megnevezet szolgáltatások elvégzésére és a vállalt feladatot kizárólag a hatályos jogszabályoknak megfelelően végzi.
- 2.2. A Szolgáltató, a Megrendelő rendelkezésére bocsátja a saját tulajdonát képező 1 sz. mellékletben felsorolt gyűjtőedényeket, melyek a Szolgáltató tulajdonában maradnak.
- 2.3. Megrendelő képviselője szállítási igény esetén értesíti a Szolgáltatót.
- 2.4. A Szolgáltató minden szállítás alkalmával tiszta, fertőtlenített csereedényt biztosít.
- 2.5. A Szolgáltató vállalja, hogy az elszállított hulladékokról folyamatosan nyilvántartást vezet. A Megrendelő bármikor kérhet tájékoztatást a mennyiségekről, kérésre Szolgáltató bármikor tájékoztatást nyújt. Szolgáltató ezen felül vállalja, hogy évente egy alkalommal az összesítést külön jelzés nélkül is rendelkezésre bocsátja megrendelő fenti elektronikus elérhetőségére.
- 2.6. Szolgáltató vállalja, hogy a köztisztviselők területén elhelyezett gyűjtőkől elszállított hulladék minden kg-ja után - évente egy alkalommal összesített elszámolás alapján- 25 Ft/kg támogatást nyújt a Megrendelő által megjelölt Szervezet számlájára. A támogatásról a támogatott Szervezettel külön szerződés rendelkezik.
- 2.7. A szolgáltatás Megrendelő részére minden tekintetben díjmentes.

3. Megrendelő kötelezettségei:

- 3.1. Megrendelő vállalja, hogy az intézménynél elhelyezett gyűjtőedény telítettségét ellenőrzi, és amennyiben elszállítása és cseréje szükséges, úgy telefonon vagy e-mailben értesíti Szolgáltatót.
- 3.2. Megrendelő vállalja, hogy az intézményi gyűjtőpont rendeltetésszerű használatát figyelemmel kíséri, és amennyiben problémát tapasztal úgy Szolgáltatót arról értesíti.
- 3.3. Megrendelő vállalja, hogy a működési területén lévő társasházakat értesíti a lakossági sütőolajgyűjtés lehetőségéről. Amennyiben ilyen igény érkezik, úgy a társasházak számára a Szolgáltató által rendelkezésre bocsátott gyűjtőedényeket kiosztja, a kapcsolattartó személyekről Szolgáltatót tájékoztatja.

www. **biotrans**.hu - Telefon: 06 20 571 3105- email: info@biotrans.hu

4. Szolgáltató kötelezettségei:

4.1. Szolgáltató vállalja, hogy a gyűjtőedény cseréjére vonatkozó kérés beérkezése után a lehető legrövidebb idő alatt gondoskodik a feladat elvégzéséről. Amennyiben tapasztalat alapján az összegyűjtött mennyiség azt indokolja, úgy gondoskodik gyűjtőjárat felállításáról, és meghatározott időközönként üríti a gyűjtőt ilyen irányú kérés nélkül is.

5. A szerződés időtartama

5.1. Jelen szerződés hatálya a szerződésben megjelölt időponttól lép életbe és határozatlan időre szól. Közös megegyezéssel a Felek írásban bármikor módosíthatják.

5.2. Amennyiben a gyűjtőpont működése az intézményt tartósan, aránytalan módon terhelné vagy szennyezné, úgy Megrendelő a létesítéshez adott hozzájárulását azonnali hatállyal visszavonhatja. Ebben az esetben Szolgáltató gondoskodik a hulladékgyűjtő edény haladéktalan elszállításáról, és a gyűjtőpont és környezetének eredeti állapotába való visszaállításáról.

6. Általános rendelkezések

A felek kötelezik magukat arra, hogy jelen szerződésből adódó vitáikat elsődlegesen tárgyalásos úton próbálják rendezni. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az irányadóak. A felek a szerződést, mint akaratukkal mindenben egyezőt elolvasás után jóváhagyólag aláírják.

Kelt: Dunaújváros, 2021. 01.

Pintér Tamás
Dunaújváros Megyei Jogú Város
Polgármestere

Biotrans Kft.

1. számú melléklet

Telephelyek

Telephely neve, címe	Alapítvány neve, címe, adószáma	Kapcsolattartó neve	Kapcsolattartó telefonszáma
Zengő-Bongó Bölcsőde 2400 Dunaújváros, Bólyai János u. 2.	Dunaújvárosi Bölcsődékért Alapítvány 2400 Dunaújváros, Bólyai J. u. 2. 18493818-1-07	Werner Erika	06-25/411-927
Napraforgó Bölcsőde 2400 Dunaújváros, Kossuth Lajos u. 7/b.	Dunaújvárosi Bölcsődékért Alapítvány 2400 Dunaújváros, Bólyai J. u. 2. 18493818-1-07	Francsákné Gál Csilla	06-25/413-504
Liszt Ferenc Kerti Bölcsőde 2400 Dunaújváros, Liszt Ferenc kert 18.	Dunaújvárosi Bölcsődékért Alapítvány 2400 Dunaújváros, Bólyai J. u. 2. 18493818-1-07	Bognár Beáta	06-25/413-731
Hétszínvirág Bölcsőde 2400 Dunaújváros, Barátság u. 1.	Dunaújvárosi Bölcsődékért Alapítvány 2400 Dunaújváros, Bólyai J. u. 2. 18493818-1-07	Elek Márta	06-25/413-807
Makk Marci Bölcsőde 2400 Dunaújváros, Március 15. tér 11.	Dunaújvárosi Bölcsődékért Alapítvány 2400 Dunaújváros, Bólyai J. u. 2. 18493818-1-07	Vida Dóra	06-25/433-701
Aprók Háza Tagóvoda 2400 Dunaújváros, Gábor Áron u. 2-4.	☺Szívárvány Óvodai Alapítvány 2400 Dunaújváros, Ságvári út 7. Adószámunk: 18489774-1-07	Kójjó Györgyné	06-25/413-634
Aranyalma Tagóvoda 2400 Dunaújváros, Gagarin tér 1.	☺Gyermeklincfű Alapítvány 2400 Dunaújváros, Gagarin tér 1. 18480294-1-07	Szalay Attila	06-25/411-934
Bóbita Tagóvoda 2400 Dunaújváros, Földes Ferenc liget 1.	☺Csillagszeműekért Alapítvány 2400 Dunaújváros, Földes F. liget 1. Adószámunk: 18495865-1-07	Szabó Tünde	06-25/413-708
Duna-parti Tagóvoda 2400 Dunaújváros, Batsányi u. 2-4.	☺Kőrös-Ovi Alapítvány 2400 Dunaújváros, Pajtás u. 2. 18495597-1-07	Pintér Diána	06-25/410-439
Katica Tagóvoda 2400 Dunaújváros, Petőfi Sándor u. 4.	☺Csillagszeműekért Alapítvány 2400 Dunaújváros, Földes F. liget 1. Adószámunk: 18495865-1-07	Mucsi Károlyné	06-25/412-809
Kincskereső Tagóvoda 2400 Dunaújváros, Ady Endre u. 1/a.	☺Mozgás és mese Alapítvány 2400 Dunaújváros, Ady E. út 1/a 18483424-1-07	Tóth Dóra	06-25/414-804
Százsorszép Tagóvoda 2400 Dunaújváros, Lajos király krt. 31.	☺Az egészséges gyermekekért Alapítvány 2400 Dunaújváros, Lajos király krt. 31. 18480696-1-07	Munkácsiné Markovics Éva	06-25/436-420

Szolgáltatás kezdete

A Szolgáltató a szerződés szerint szolgáltatást 2018. május 1. - től kezdődően köteles nyújtani

Kihelyezett eszközök és szolgáltatások

Szolgáltatás	Kihelyezett gyűjtőedények típusa	Szolgáltatás egységára	db
Használt sütőolaj- és zsíradék-gyűjtő	60 l műanyag hordó	díjmentes	
	240 literes műanyag gyűjtő	díjmentes	12
Szolgáltatási díjak	Szolgáltatási díj tartalma		
Hulladékgyűjtő edény biztosítása	A gyűjtőedény Megrendelő részére történő biztosítása, átadása	díjmentes	
	Gyűjtőhelyre történő kiszállítás		
Rendelkezésre állási díj	Bejelentés alapján, alkalmyszerű szolgáltatás igénybevétele esetén	díjmentes	
	Tiszta csereedény biztosítása		

Kelt, 2018. május 1. napján

Pintér Tamás
Dunaújváros Megyei Jogú Város
Polgármestere

Biotrans Kft.